



PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBÉ
Estado do Rio de Janeiro
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE

PROC. Nº ____/____
FLS. Nº _____
VISTO _____

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 001/2024

EDITAL Nº 008/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2024 PMA

(Processo Administrativo Nº 0066/2024 PMA-0011/2024 FMAS-0027-2024 FMS-0002-2024 FMMA)

A presente ERRATA, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Eletrônico 004/2024 PMA, considerando que devido a feriado estadual a data inicialmente marcada não obedece ao prazo legal, alterando o início do certame, procedo a seguinte retificação:

Onde se lê:

- **DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 29 de abril de 2024 às 13:00 h (horário de Brasília)**

Leia-se:

- **DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 30 de abril de 2024 às 13:00 h (horário de Brasília)**

Aperibé/RJ, 17 de abril de 2024.

SANDRO MOTA COSENDEY
Secretário Municipal Transporte
Mat. 5215